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​ 仮想通貨取引所に関する

アンケート調査の概要

仮想通貨は投資の一つとして注目を集めており、取引を行うためには仮想通貨取引

所の登録が必要です。

しかし仮想通貨取引所によって特徴が異なり、自分に合った場所で登録するのがお

すすめ。

そこで、仮想通貨を取引している人はどのような仮想通貨取引所を利用しているのか

調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 仮想通貨取引所に関する簡単なアンケート

調査目的 仮想通貨取引所の利用状況調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 仮想通貨取引を行っている人

調査対象者数 男女136名

調査実施期間 2023年10月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp


性別 回答割合

男性 69.1％

女性 30.9％



全体 136人

平均 42.5歳

標準偏差 13.719歳

最小値 20歳

最大値 80歳

中央値 40歳



年齢 回答割合

20～29歳 16.9％

30～39歳 31.6％

40～49歳 21.3％

50～59歳 16.9％

60歳以上 13.2％



会社員（事務系） 21.3％

会社員（技術系） 19.9％

会社員（その他） 16.2％

パート・アルバイト 8.8％

専業主婦 6.6％

公務員 5.9％

自営業 5.1％

経営者・役員 4.4％

学生 2.9％

自由業 2.2％

その他 6.6％



未既婚 回答割合

未婚 42.6％

既婚 57.4％



子供の有無 回答割合

子供あり 53.7％

子供なし 46.3％



取引所 回答割合

コインチェック 39.9％

GMOコイン 36.2％

DMM Bitcoin 23.9％



利用しているサービス 回答割合

スマホアプリ 21.3％

取引所 13.8％

暗号資産FX 12.1％

つみたて暗号資産 12.1％

販売所 11.5％

貸暗号資産 11.5％

ステーキング 10.9％

IEO 6.9％



利用しているサービス 回答割合

スマホアプリ 24.9％

取引所 15.8％

貸暗号資産 11.9％

販売所 11.3％

coincheckつみたて 7.9％

IEO 6.2％

ステーキング 5.6％

coincheck NFT 5.6％

coincheck ガス 5.6％

coincheck電気 5.1％



利用しているサービス 回答割合

スマホアプリ 34.8％

現物取引 18.5％

現物取引（BitMatch注文） 18.5％

IEO 17.4％

レバレッジ取引 10.9％


